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SORU

Yukarıda yan yana konulan karelerin alanları 0,16 m2 ve 0,04 m2 dir.

Buna göre oluşturulan şeklin çevresi kaç cm'dir?
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Rasyonel İrrasyonel

Reel Sayılar

Yukarıdaki bilardo masasında üzerinde köklü sayıların yazılı olduğu 1 kırmızı ve 5 mavi 
top vardır. Ahmet kırmızı topa vurarak mavi topları hareket ettirmeye çalışıyor. Kırmızı 
topun üzerinde yazan sayı ile çarpıldığında rasyonel olan mavi toplar hareket ediyor. 

Buna göre hareket etmeyen top aşağıdakilerden hangisidir?

A) æ48 B) æ80 C) 7á3 D) é108

SORU
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Yukarıda dört adet kare şeklinde karton verilmiştir. Her bir kartonun kenar uzunluğu bir önceki 
küçük kartonun köşegen uzunluğuna eşittir.

IV. kartonun alanı 512 metrekare olduğuna göre I. kartonun çevre uzunluğu kaç metredir?

A) 16á2 B) 32 C) 32á2 D) 64

SORU
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Bir kenarı x metre olan karenin köşegen uzunluğu xá2 metredir.

512 m2
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SORU

Alanı 200 cm2 olan dikdörtgen şeklindeki yukarıdaki kartondan hiç 
parça artmayacak şekilde 10 tane özdeş kare kesiliyor.

Buna göre bu kartonun kesilmeden önceki çevresi en az kaç 
santimetrekaredir?

A) 24á5 B) 28á5 C) 32á5 D) 36á5

ÖDEV
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LGS Yeni Nesil 
Soru Bankası

Test 16 - Test 19
Test 21 - Test 22

Test 23

KAREKÖKLÜ İFADELER - 2

Partikül Matematik


